
06/02/2019 ÇARŞAMBA  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  10 HABERATLI SOL ÖN MOLETTE TRAVMATİK ÖDEM

 4  7 OLRIC ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI, AT SAHİBİNİN YERİNE 

ANTRENÖR TAYİN EDEMEMESİ VE ŞEHİR DIŞINDA 

OLMASINDAN DOLAYI AT SAHİBİNİN TALEBİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  1 UĞUR BUBAM UĞUR POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 5  4 INVINCIBLE BABY UĞUR POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 3  2 BADESU UĞUR POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN FURKAN YÜKSEL

 6  5 CERSEI UĞUR POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 4  2 KAYABERT UĞUR POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



9 numaraya kayıtlı olarak koşan SÜNDÜS SULTAN isimli atın antrenörü Ferdi Emre DİZDAROĞLU, deklare ettiği seyisin doping 

mahallinde hazır bulunmasını sağlamadığından dolayı kurulumuza çağırılmış, konu ile ilgili savunma istemi kendisine tebliğ edilmiş 

ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ZEBERCET isimli atın antrenörü Sedat ÇİFTÇİ, kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 4 numaralı 

atın aprantisinin kendi atını engellediğinden dolayı neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan MADALYON isimli atın aprantisi Okan GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesi sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 3 ( üç ) gün sonra 09.02.2019 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 919 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan AKHARMAN isimli atın antrenörü Hakan ACAR, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden 

geç çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış, konu ile ilgili savunma istemi kendisine tebliğ edilmiş ve 

kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BAŞ BELA isimli atın aprantisi Mahir ŞAHİN, son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal ettiğinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış, konu ile ilgili savunma istemi kendisine tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 919 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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